

写字楼

动漫行业最缺“创意哥” 高级主创人员月薪能拿万元以上

“创意生活”动漫大赛上，一张“卡通版”毕业照获得一等奖



同一个班级，同一个梦想 (窦延浩 作品)

搞消防培训，很多白领不积极 100多业主，来了不到一半



银座晶都国际服务中心的物业人员向业主们讲解灭火器的种类和用法。

□巡楼记者 徐佳

给每个同学都设计出卡通形象，让一张普通的高中毕业照妙趣横生，把潍坊风筝的色彩运用到插画设计上，在装红酒的木盒上画卡通脸谱……“创意生活”动漫大赛的选手们给大家不一样的惊喜。



王汉辰将民间的泥塑进行了再创造。(受访者提供)

把同学和老师“卡通化” 特殊“毕业照”获一等奖

如果有这样一张毕业照，每个人都以卡通形象出现，会不会给你带来惊喜？山东艺术学院动画专业21岁大四学生窦延浩给了老师和同学一个惊喜。他把四年前的高中毕业照，设计成了漫画，75位同学和13位老师，化身卡通人物，带着灿烂的笑容和自己的“招牌动作”出现在这张大合影中。

设计一个双手做出牛角的动作来，个人特点非常鲜明。

从2009年10月至12月，窦延浩几乎把全部时间都用在创作上。2010年1月，这幅作品上传到网络后，立刻引起了同学们的惊讶，大家都在这里找寻自己的影子。“我下巴尖了，哈哈”，“看见宝宝了，真胖啊，很可爱”，“你不是二排打V字形手势的那个？”

“同学们给我留了好多言，大家都感慨，毕业数年后又看到这样的毕业照，大家的心情都很复杂。”窦延浩说，没想到作品会得一等奖，他认为用动画的形式，再配上音乐、独白等效果才能更充分地表达自己的情感。

空木盒变身小摆设 黑胶唱片也成了艺术品

在山东工艺美院多功能厅外有一排学生作品展示的玻璃柜，作品数量众多，但是工艺美院大三学生王汉辰的作品却能让人一眼就认出来。“左边的是两个空饮料瓶，前面的这个电话和包原来都是黑色的，那边的木盒子本来就是装葡萄酒的盒子。”王汉辰指着展示柜做了简单介绍，这些都是他大一时期的作品，把原来一些单调的原色物品上色，然后再画上图案。

说原型就是动画片《狮子王》中的狒狒，不过看上去也有点西藏民俗面具的感觉，一旁的黑胶唱片也画上了极具现代感的图案。

王汉辰的作品色彩非常鲜明，很有张力和冲击力，图案没有什么特别的意义，比较抽象，他说这些作品主要来源于自己的感受，有些甚至是自己的梦境。这次他的参赛作品《无题》，获得了平面类一等奖。

“我比较喜欢一些民俗的东西，潍坊的风筝，还有咱们山东的剪纸等等。”王汉辰说。

动漫行业最缺创意人才 高级主创人员月薪都在万元以上

“现在动漫企业中最缺乏的就是创意、创新人才。”济南市科协副主席薛平说，“往往企业想出了好的产品，但是创新意识不强，所以主创人才在企业中待遇不错，月收入最高的能达到万元。现在，大学生有创意但是不了解市场需求，这次动漫比赛就是给大学生提供成才、成长机会。”

行。2010年1月大赛正式拉开帷幕，截至6月底，共收到来自全国各地的作品1581件，评出全场大奖1个，一等奖5个，二等奖15个，三等奖25个。

齐鲁动漫基地董事长邵文倩表示，从这次大赛看，大学生的水平有了很大提高，齐鲁动漫基地作为产业扶植基地，将为大学生创业就业提供平台，下一步还将建立动漫素材库，促进作品转化为商品，提供商品交流的平台。

□巡楼记者 赵文竹

15日下午，上海市静安区胶州路728号一幢28层的公寓发生火灾，导致多人伤亡。此惨剧为高层建筑的消防安全敲响了警钟。19日，省城银座晶都国际写字楼举行了一场消防讲座和简单的演习，教白领们如何防止火灾发生，遇到火灾怎么办，还有灭火器的分类和使用等。尽管物业提前对每户都进行了通知，但100多业主只来了40多。

遇火灾往哪儿跑，灭火器怎么用？ 写字楼里的白领听着很新鲜



咱也会用灭火器灭火了！

19日上午，银座晶都国际服务中心在1号楼3层会议室开展了“消防进社区，平安到永远”的消防知识宣传活动，结合上海大楼火灾事件具体讲解了消防工作的重要性及日常消防的注意事项。

“之前上海的大火给我们每个在高层生活或办公的人敲响了警钟。”银座晶都国际服务中心项目经理孙新洪说，银座晶都的三座楼是商住两用的综合体，最高的一栋有36层，130米。

写字楼如何防火、遇到火灾如何报警、逃生要往哪里跑……对这些问题的，鲁商物业运营部经理王吉国都做了详细讲解。“成天上班坐电梯，要不是听了这个讲座，还真不知道一着火电梯就不能坐了，肯定慌里慌张不知道往哪里跑。”第一次参加消防培训的业主王女士说。

讲座之后，工作人员还现场向业主演示了灭火器材的种类、性能、适应火种及操作要领。

嫌消防培训、演习耽误时间 100多业主来了不到一半

银座晶都的消防培训讲座原本定在19日上午9点开始，但业主并不积极，拖到9点半才开始。“作为写字楼的1号楼，我们前几天就开始挨个通知。”银座晶都国际服务中心项目经理孙新洪说，最终100多家业主只有40多家派了代表来。

“其实我们之前就经常组织这种消防讲座，消防演习更是一个月一次，但大概是觉得耽误时间吧，愿意配合、参加的业主并不多。这次因为上海的大火，大家的消防意识都强了些。”有

三分之一的业主能来参加培训，孙新洪已经比较满意。

“这都是跟我们自身安全密切相关的事，真要遇到火灾肯定有用啊！”19日上午，培训后已能熟练使用灭火器的业主王姐说。

“前一陣子检查，楼内也有不少堵塞消防通道之类的隐患，消防安全我们以后也会一直宣传。”孙新洪说，以后银座晶都还会经常进行培训、演习，“为了不影响到太多人，演习会分层分片进行，尽量让业主们都参与进来。”

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, % 简评. Contains a list of stock market data for various companies.